

Разбитую дорогу до Старой Ведуги отремонтируют досрочно

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 15.08.2022

г. Воронеж

Дата мероприятия / события: 15.08.2022

Администрация Семилукского района поддержала инициативу президентского движения о капитальном ремонте разбитой межпоселенческой дороги от Нижней Ведуги до Старой Ведуги.



Администрация Семилукского района поддержала инициативу президентского движения о капитальном ремонте разбитой межпоселенческой дороги от Нижней Ведуги до Старой Ведуги. Муниципалитет попросил департамент дорожной деятельности Воронежской области скорректировать план работы на 2022 год, включив в него проблемный пятикилометровый участок, что и было сделано.

Об удручающем состоянии дороги от села Нижняя Ведуга до села Старая Ведуга Семилукского района в региональное отделение Народного фронта сообщили местные автолюбители. Она соединяет два крупных сельских поселения и несколько небольших населенных пунктов. Это самый короткий путь до областного и районного центров, который используется, в том числе, местным бизнесом и для пассажирский перевозок. «Но состояние проезжей части вызывает массу нареканий. Если на выезде из Нижней Ведуги традиционный ямочный ремонт пока еще дает эффект, то пятикилометровый участок от поворота на Меловатку можно

использовать только для ралли по бездорожью. Глубокие ямы, промоины, которые занимают большую часть полотна, заставляют сбрасывать скорость до 5-10 км/ч, буквально выгоняют автолюбителей на обочины. А в темное время суток (освещение там отсутствует) езда вообще сопряжена с риском для жизни», - напомнил председатель регионального штаба Народного фронта в Воронежской области Игорь Яковлев. По итогам выездной проверки общественники попросили власти оперативно запланировать капремонт самого разбитого участка дороги до Старой Ведуги. Ведь с каждым днем растёт риск ДТП, в которых могут пострадать как автолюбители, так и пассажиры автобусов.

«Первый ответ получили из администрации Семилукского района. В муниципалитете сообщили, что на 2022 год региональным департаментом дорожной деятельности запланирован ремонт автодороги регионального значения Новосильское – Старая Ольшанка. Но она отличается от дороги на Старую Ведугу минимальным трафиком и находится в удовлетворительном состоянии. Поэтому муниципалитет попросил региональные власти скорректировать планы на текущий год. В частности, в приоритетном порядке капитально отремонтировать разбитую дорогу Нижняя Ведуга – Старая Ведуга, а Новосильским направлением заняться чуть позже», - рассказал Игорь Яковлев.

Он отметил, что поддержка инициатив Народного фронта со стороны районных администраций зачастую имеет решающее значение. Тем более, когда речь идет о верстке или корректировке инфраструктурных программ. В региональном департаменте дорожной деятельности это подтвердили и заверили, что Старая Ведуга будет с обновленной дорогой уже в 2022 году.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/145952/>